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Ata da sétima sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara Municipal de Dona 

Inês, Estado da Paraíba. 

Aos dezessete dias (segunda-feira) do mês de março de dois mil e catorze, ás dezenove 

horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador Manoel 

Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a sétima 

sessão ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO 

FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, ROSILENE FERREIRA DE LIMA, 

Vice Presidente, LUIZ ALVES SOBRINHO, Primeiro Secretário e JOSÉ HENRIQUE 

GOMES, Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se 

estarem presentes os Senhores Vereadores DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, IVONALDO 

RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ EDMILSON ALVES, MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO 

EJOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA. Presente os Senhores Vereadores, o 

Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou 

aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da sétima sessão ordinária”.Em 

seguida convocou o Primeiro Secretário da Mesa o Senhor Vereador LUIZ ALVES 

SOBRINHO, para proceder à leitura da Ata da sessão anterior, feito a leitura, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente apresentou as seguintes 

correspondências: Ofício do Presidente da Assembleia Legislativa do Estado da Paraíba, 

Senhor Ricardo Marcelo os cursos expandidos para todas as Câmaras Municipais da 

Paraíba a parceria firmada entre Poder Legislativo Estadual e a Fundação Getúlio Vargas 

para um trabalho de qualificação dos servidores que compõem o Poder Legislativo. 

Programação da Paróquia de Santa Inês e São Sebastião, Comunidade de São Jose e 

Nossa Senhora das Mercês, Sítio Brejinho e Lagoa do Braz. Continuando o senhor 

presidente apresentou as seguintes matérias: PROJETO DE LEI Nº 008/2014, de autoria do 

Vereador Damásio Berto de Oliveira, Que denomina de Unidade Básica de Saúde, MARIA 

EUGÊNIA BEZERRA DA SILVA, a Unidade Básica que está sendo construída no Bairro 

Nova Conquista, neste Município de Dona Inês/PB.REQUERIMENTO Nº 005/2014. AUTOR: 

Vereador Demetrio Ferreira da Silva – PSB. ASSUNTO: Pavimentação da Rua Agenor de 

Azevedo Maia. REQUERIMENTO Nº 006/2014. AUTOR: Vereador Demetrio Ferreira da 

Silva – PSB. ASSUNTO: Pavimentação da Rua José Roberto Idalino. Após a leitura dos 

mesmos usou a tribuna o vereador Demétrio Ferreira da Silva e falou que apresente 

propositura pauta-se em razão da população da Rua Agenor de Azevedo Maia ainda não 

dispor de pavimentação, o que acarreta transtornos de trafegabilidade aos veículos, 

motocicletas e pedestres, principalmente em períodos chuvosos. A pavimentação, sem 

dúvida, é indispensável para melhoria da qualidade de vida daquela população como 

também o acesso aos alunos, professores e funcionários da Escola Municipal de Ensino 

Fundamental Professora Luquinha, ali localizada e outro requerimento também pauta-se em 

razão da Rua José Roberto Idalino ainda não dispor de pavimentação, o que acarreta 

transtornos de trafegabilidade aos veículos, motocicletas e pedestres, principalmente em 

períodos chuvosos. A referida rua já dispõe dos demais serviços de infra-estrutura básica 

como, rede de distribuição de água e energia elétrica, faltando-lhe apenas a pavimentação. 
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Por se tratar de uma artéria pública onde existe grande tráfego de pedestres devido 

principalmente ao acesso de alunos, professores e funcionários da Escola Municipal de 

Ensino Fundamental Cantinho da Criança e acontecimento de grandes eventos, como 

Festival da Cultura, Festividades de Padroeiro, entre outros. Diante do exposto, o Poder 

Executivo, através do seu setor competente, deverá adotar as medidas necessárias para 

atender este pleito que sem dúvida, é indispensável também para melhoria da qualidade de 

vida população da localidade em questão. Em seguida a presidente em exercício, a 

vereadora Rosilene Ferreira da Silva colocou em votação OSREQUERIMENTOSDE 

NÚMEROS005 E 006/2014. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. 

Continuando, o Senhor Presidente Demétrio Ferreira da Silva passou para a tribuna livre. E 

usaram da palavra os senhores vereadores: Damásio Berto de Oliveira, Ivonaldo Rodrigues 

da Silva, José Henrique Gomes, Rosilene Ferreira de Lima e Demétrio Ferreira da Silva, 

onde todos falaram da aprovação dos requerimentos do vereador Demétrio Ferreira, pois os 

mesmos têm objetivos de proporcionar uma melhor qualidade de vida aquela população 

dessas ruas. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os 

presentes pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois 

de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira da Silva, pela 

vice-presidente, Rosilene Ferreira de Lima, pelo primeiro Secretário, Luiz Alves Sobrinho e 

pelo segundo Secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 17 de março de 2014. 
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